/ ¥z
£, 79 %

" 4 , Ty %
o R AACOBAHO
/ . ,",Q, e : ¥
Pyx B paie. s nipae. Kaks, B IRIANA
' A pd AHYCUR N1 O Pahons
7/ a8

A Taneenk

OueHka UCNIOTHERNA MYRHLHANIATEHOTO 3a14HAA
MYHHUUMIATHBIM OIOIKETHBIM ydpexIecHHEM MHHYCHHCKOTO patiosz
MB/I0Y I'opoxokckuii aeTCKHiA cajl 32 2024 roa

_ OneHkKa HCMONTHEHUS MYHAIMNATEHOIO 3aJ1aHns NPox3BeICHA Ha OCHOBE roJ0BOTO OTHCT2
00 FWCIOTHEHWH MYHWIMNATHHOTO 3aJaHMS M COTJACHO METOIMKE OLCHKH BEINIOIAEHAA
MYHHIIHTIATHEBIMA YYPeAKICHHAMH MYHALHANATHHOTO 3aJ4HHMA HZ OKZ3ZHAC MYHHLUANATEHBX
VCIYT (BBINOTHEHHE paboT)

(TlocTaroB TerRe aTMHEACTpanyH MuHycHECKoro paiiona ot 10.04.201 7 r. Ne298-1)

OtuyeT 00 HCMIOTHEHAH MYHEHIANIATEHOIO 3a1aHHAA 32 2024 r.
Hamvernosanne ‘ Enenun | 3nagenn | PakTHdeck | XapakTEpHCTHK Hcrogruk(H)
yCIyTH/IIOKa3aTens |a S oe a NpHYHH HHpOpMALIAY
m3Mepe | YTBEDA | 3HadeHHE | OTKIOHCHHA OT O
HHA terHoe | 322024 r. | 3amiaHHpoBaHH | QAKTHIECKOM
'B bIX Ha3HAYCHWH @ 3HAYCHHH
MYHHIIH noxazareid
nNaTbHO
M
| 3a71aHAH
Ha 2024
| T. | |
Peam3amis 0CHOBHBIX 00Ie05pa30BaTEIbHLIX IPOrPaMM J0MKOILHOTO odpa3oBaHHd 0T
1 10 3 et
" Ilons 06ydalonmHXcs, % 1 100 | 100 CratacTHecK
OCBOHBIIHX OCHOBHYIO : He TIOKa3aTeTH
06pa3oBaTeIbHYIO l
nporpaMMmy |
JOLIKOJIBHOIO 5
obpazosanns (%) I
OtcyTcTBHE 1 100 100 CraTHCTHYECK
o6ocHOBaHHBIX #anod | % ' He NOKa3aTe/TH
poaHTeNeH f
00y9arolHXCH, {
OCBaHBAIOUIHX |
| mporpaMMy }
| JOMKOILHOTO }
| 06pa3oBaHu, Ha
| peaTA3aIHIO ‘ .
| 06pa30BaTETBHOIO .
' mpouecca (%) ‘ |




J1ost cBOEBpeMEHHO
YCTPAHEHHBIX
oOpa3oBaTeTbHbIM
YUPEXICHHEM
HAPYIICHHIA, BLIABIICHHBIX
B PE3yJIbTaTe NpoBepoK | % 100 100 CraTrcTHYeCKHe
HCTIOTHUTE/TBHOM BJIACTHIO fnoKa3aTeny

P®, ocymecTristoumvm
¢yHKwmo Mo xoHTpOMO M
Ha30pY B chepe
o0pazoBaHms

Y KOMILTEKTOBaHHOCTh

g e

% O6beM MYHHUHTIAIBHOH YCJIYTH
Heno ofyvaromuxes or | uenose JIBHKeHHE CraTHCTHYECK

6

Lrona 1o 3 ner K ; BOCTTHTAHHHKOB He TI0Ka3aTe/H

Peann3anus 0CHOBHbIX 06meo0pa30BaTe/IbHBIX MPOTPAMM A0MIKOTLHOr0 06pa30BARMS OT 3
mo 8 qer.

Jonst obyqarormxcs,
OCBOMBIIINX OCHOBHYIO
00pasoBaTeIbHYIO % 100 100 CTaTHCTHHECKHE

TIpOrpamMMmy Mokasatesu
JOLOKOJIBHOTO

obpazosanus (%).
OtcyrcTBHE
000CHOBaHHBIX Kamod
pommTeneit
obygaromxc,
OCBaHBaOIINX BreemorassiP
nporpayy % | 100 | 100 prininny
JIOLIKOJIBHOTO
o6pa3oBaHus, Ha
peaTM3aLHIo
06pa30BaTe/bHOTO
omecca (%).
Jlons CBOEBPEMCHHO
yCTpaHEeHHbBIX
o6pa3oBaTe/bHBM
YUPEKIACHACM
HapyLICHHH,
BBISB/ICHHBIX B
pesy/bTare MpoBEPOK
HCIIOTHATEIBHOH
pacthio PO,
ocymecranmoumMH
(yHKLHIO IO KOHTPO/IO
u Hamsopy B cdepe
obpa3oBaHUs
Y KOMILIEKTOBAHHOCTS % 100 100 CraTtucTHYeCKHE

ToKa3aTen
KajpaMH

CTaTHCTHUYECKHE
% 100 100 MoKa3aTenu

O6beM MyHHIHNAILHON YCJIYIH

yenoBe 62 JlBroxeHne CraTtucTuyeck
YycJio 00ydJaroumxcs K BOCIHTAHHUKOB W€ NoKa3aTen

Peasmzanus 0OCHOBHBIX 06me00pa30oBaTEILHBIX IPOTPAMM 10MIKOILHOTO o0pazoBanus 10
8 nert




AN\ e

AZanmipoBanHan 00pa30BaTEILHAS 1POrPAMMA

Jlons nemaroros
HMEIOLTHX CIELHATBHOS
MEeJarOrHYecKoe
o0paszoBaHHe

%

100

100

CTaTHCTHYECK
He NOKA3ATEIH

Jons nexaroros,
MPOLIEIIHX NMOBBIIICHHE
KBATH(HKALAH

%

100

100

CTaTtHCTHYECK
He noKasare/H

YPOBEHB COOTBETCTBHS
00pa3oBaTeTLHOM
IIPOrpaMMBI

YYpeXACHHS TpeOOBaHHAM
rOCYIapCTBEHHOIO
o0Opa3oBaTe/IbHOrO
CTaHAapTa JOLIKOJILHOIO

%

100

100

CTaTHCTHUYECK
He nmoKasaTelu

obpazopanus

Hons poureneii
(3aKOHHBIX
[peCTaBUTeNECH),
YIOBJICTBOPEHHBIX
YCJIOBHSIMH H Ka4eCTBOM

%

100

100

CTaTHCTHYECK
He MoKa3aTeJIH

MPEAOCTABIIAEMOM YCITYTH.

O6beM MYHHIHIAJABLHON YCAYrn

Yucno ofyHalomMXes yesoBe 1 10 JIBIDKEeHHE
K BOCMHTAHHHKOB
HpucmoTp 1 yXoa
OuznyecKue JHUA
e
Oig:y-xmu; BCI:]BU;I ani; x| SRHHMILL 109 100 CTaTHCTHYECK
3aboneBaHHA, BbI3 a He NoKa3aTe !
NMLLEBBIM OTPaBJIEHHEM
OrcyTcTBHE xfa::g, aeva L 100 100 CTaTHCTHYeCK
OTKa30B A€TeH OT Ip a HE MOKA3aTeH
MHLIH
OrcyTcTBHE sKanob
pouTenel Ha o 100 100 CraTHcTHUECK
OraHM3ALIHIO paBoTEI He rnokasareiu
IpyTIIIBI IOJIHOrO A (70)
o O6peM MYNHOHOAJILHOI yeayru
BIDKEHHE
4 70 A
UpcIio 00yJaromHXCH RIS 4 BOCITHTAHHHKOB
nevenns poanteeii

JleTH - CHPOTBI OCTABIIHECS 6e3 mo

CTaTHCTHYECKH

OTtcyTCTBHE Bcz?;i::;x“m eMHHLL - .
sabosieBanns, B a € NoKasaTenn
[HILEBBIM OTpaBIeHHEM
OrCyTONBHS mﬁa::g, - eAHHHLL 100 100 CTaTHCTHMECKH
OFRAIOR AR P a e ToKasaTenn
TIHLLIH
OtcyTeTBHE Kalod
pomTeel Ha % 100 100 CraTHcTHUeCKN
OpraHM3alfio paboTs! € NoKa3aTenu
IpyIIIbI MOJHOTO HA (%)

O6BbeM MYHHUIIAIBNOI yeayru




Uuceno obyvarommxest

YEIIOBE 0 0 JlBwxenne
K BOCIHTAHHUKOB

JleTn - nuBAJIHADI

OrcyTcTBHE BCNbILIEK

3a00/1eBaHUA, BbIZBAHHbIX Sl 100 100 CraTHcTHIECKH
TTHINEBBIM OTPABIEHHEM 8 € NoKa3arTe/im
OrcyTeTBHE XKanoo,
OTKa30B AeTel OT npuéma SRHHHN 100 100 CraTucTH4ECKH
THILH e € roKasartesiu
OrcyreTsre Xanob
pommTeneii Ha % 100 100 CTaTHCTHYECKH
OPTaHW3AIIIO PAGOTHI € nokasaTeJi
TPVIIEI NOTHOTO JHs (%)

O6beM MYHHUHIAIBHOKH YCAYTH
Uurcso oOydarommxcest 4yesoBeK 3 3 JIBHskeHHe

BOCITHTAHHHKOB

Ounenka HCNOJIHEHHA MYHHUHIAABLHOIO jajaHAs NpOoH3BeaeHA Mo KaxaoH ycayre oTAEJBHO

no KavyecTBeHHbIM H 00BbeMHBIM MOKa3aTeIdM.

1. Veayra no peajH3auun 0CHOBHBIX 00meo0pa3oBaTeIbHLIX nporpamMm

KayecTBeHHbIH

JAOMIKOJBbHOro 00pa3oBaHHs 0T 1 mo 3 ner.

K1- noka3zaTe /il KauecTBa

nokazatens  1:  «oms  ofydalommxcs, — OCBOHBIIMX OCHOBHYIO

061e00pa3oBaTebHYI0 POrpaMMy JI0IIKOIILHOTO o0pa3oBaHHs»
K1,= 100/100%¥100%=100%

KauecTpeHHbii nokasarens 2: «OTCyTCTBHE 060CHOBAHHBIX JKanod pomuTeNeH 00yHaIOIIHXCA,
OCBAMBAIOIMX MpOrpamMMy JOLIKOILHOTO o0pa3oBaHus, Ha peaTM3auHIo 06pa3oBaTeLHOTO

ecca»

K1,=100/100%100% = 100%

KauecTBeHHblif mokasaTelb 3: «Jlonsi CBOEBPEMEHHO YCTPAHCHHBIX o0meobpazoBaTebHBIM
yapeKIECHAEM HapylIeHHH, BBITBICHHBIX B pe3ynbTaTe MpOBEPOK HCIOJIHUTEBHOM BiacTeio PO,
OCYIIECTBILIFOIIMMH (hyHKIIHIO 110 KOHTPOJIIO K Hamsopy B cdepe 06pasoBaHHs»

K13=100/100%100%= 100%

KauecTBeHHBIH NOKa3aTeNb 4: «Y KOMILTEKTOBAHHOCTB KaIpaMI»

K14=100/100%100= 100%

K1=(1 00+100+100+100)/4= 100%

K1=100%

K2-nokasarein o0bema

O61beMHBIH N0Ka3aTelb 1: «O6BEM MyHHLHIAIBHOH YCITyTH»

K21=8/6*100%= 133%
K2=110%

OueHkKa HTOropas

OLLurorosas = (K1 + K2)/2

OLLrorosas = (100%+1 10%)/2 = 105%

3HaueHHe OLIEHKH UHTepripeTalus OLEHKH

OlluTorosas = 100%

MYHHLHIAIBHOE 3a/IaHHe 10 MYHHUIHIIATBHOM yemyre
(paboTe) BBIIIOJIHEHO B MOJIHOM 00beMe

90% < OlluroroBad < 100%

MYHHLMITATBHOE 3]1aHHE 110 MyHMUHTIATEHON yenyre
(paboTe) BEIMONHEHO




Ollurorosas < 90% MYHHUHMNANbHOE 3a7aHHE 110 MYHULIMITATBHOR ycyre

(paboTe) He BBITOJIHEHO

Wirorosan = 105%
- MYHHUHNAJILHOE 3a/;
BBINOJIHEHO B I10JIHOM 00beMe. ‘ AATHS. 11 aspaBiEIANEHal FEIPEC (padoTe)

2. ¥ p
CJIyra mo peajiH3auMu OCHOBHBIX 00meofpa3oBaTe/bHBIX NPOrpaMm
MI0MKO0/IBHOro 06pa3oBanus ot 3 /10 8 Jjer.

K1- mokazarejn Kauecrsa

. «Jlons  ofyvaioumxcsi,  OCBOMBIUMX  OCHOBHYIO
00reoOpasoBaTeIbHyIO POrpaMMy JOMIKOIBHOTO 00pa3oBaHHsD)
K1,=100/100*100%=100%

KavecTBeHHbIH MoKa3arteb I3

KauecTBeHHEI nokasatens 2: «OTCYTCTBHE 0GOCHOBAHHBIX Ka06 poxHTesci 0byHaroUMXCA,

OCBAaHWBAIOLIMX [POrpaMMy JOLIKOJLHOrO 00pasoBaHus, Ha peaM3alliio 06pazoBaTETLHOIO
poreccay

K1,=100/100*100% = 100%

KauecTBeHHBI nokasatens 3: «Jlof CBOEBPEMEHHO yCTpaHCHHBIX 0011e00pasoBaTEIbHBIM
yapeXJIeHWeM HapyIUeHWH, BBISBICHHBIX B pe3y/bTaTe MPOBEPOK ycTioNHUTeNBHOH BiacTeio PO,

OCYIIECTBIIONMMH (QYHKIIIO [0 KOHTPOJIO M HaI30py B cdepe o6pa3oBaHUs»
K13=100/100*100%= 100%

KauecTBeHHBIH nokasarenp 4: « Y KOMIUIEKTOBAHHOCTE KaJpamMH»
K14=100/100*100= 100%

K1= (100+100+100+100)/4=100%
K1=100%

K2 - nokasare/n 00bema
O6nLeMHBIH TIoKazaTensb 1: «ducio 06ydalommuxes»
K2=62/68*100=91,2%
K2=91,2%
OueHKAa HTOroBast
OLlyrorosan = (K] + K2)/ 2
OXTyerorosas = (100% + 91,2%)/2 = 95,6%;
3HayeHAe OLICHKH WuTepnpeTanus OUCHKA
MOUIATBHOE 3a1aHHE TI0 M HITHITAITLHOH YCITyTe
Ollurorosas > 100% wr (paboTe) BBIIOIHEHO B [)Ir:J'IHOM oﬁLemey ”
MYHHIHNATBHOE 3a/[aHue T10 MYHHULMNIATBHOM ycmyre
(paoTe) BBITIOJIHEHO

MYHHLHTATBHOE 3a/IaHKe 110 MYHHLUHIIAIBHOH yCIIyTe
(paboTe) He BHITIOIHEHO

L OXlurorosan = 95,6%- MyHHUHTIAIBHOE 3afiaHAe N0 MYHHUHNIAJALHON ycayre (padoTe)
BBITIOJIHEHO.

e

90% < OlluTorosas < 100%

Ollurorosas < 90%

3. «AAANTHPOBAHHAN 06PA3OBATEILHAST NIPOTPAMME)
KayecTBEHHBIH MOKa3aTe/lb : «Jlosst MeaaroroB HMEHOIIMX CIelHATbHOE TIeAarOTHYECKOe

0Opa30BaHKE)
K1,= 100/100* 100%=100%

KayecTBEHHBIH 10KA3aTENb 2: «Jlons [1earoroB, TIPOLIEIIIMX MOBBILIEHHE KBAH ] 5
K1,= 100!100*100%=100% Hiay




Kavectrenypij

M nokasaren, 3.

YAPOKICHUS  TpeGoBarsny '
06pa303a}1m»

«Yposen,
rocynaperseny COOTBEeTCTRHUS obpasoBatembHol IPOrpaMMBI
K13=100/100*100%=10

0

ro 06pa3013a*renm—mro CTaHJiapTa JIOLIKOJBLHOIO
0%
Kaqecraeﬂublﬁ

Ino Ka3 aTelb 4 ¥
YAOBJIETBOPEHHBIX yc 08

«Moms  pomureseit (3aKOHHBIX 11
peAcTaBHTENEH),
§14= 0071004 100%=100%, S TPOM TPeAOCTABGNOf yenyri» |
1= (100+100+100+100/ =100°
K1=100% AU

K2-nokaszartenn o6nema

OObeMubIit ok ;
K2,= 10/11*100%=9 0’;;&““5 11 «OByuarowme ¢ OTPaHHYEHHBIMH BO3MOXXHOCTAMH 3710poBba (OB3)»
K2=100%

Ouenka nroropag
Ou.lnorom =K1+ K2) /2
OI-Lnuronan . (1 00%+90,9%)f2 =95,45%

3HaYeHNE OLeHKH WnTepnperarms oneHkn
OLlutorosas > 100% MYHHUHIAIBHOE 33/[aHHE 110 MYHHIMIANBHOM yCiTyTe
(paboTe) BBITIOIHEHO B MOTHOM 06heMe
90% < OlluTorosas < 100% MYHHIMIIANBHOE 3a/IaHUE MO MYHHLMITAILHON yCIyTe
(paboTe) BBITIONHEHO
Ollurorosas < 90% MYHULMTIANBHOE 3a/laHKe M0 MYHHIHIIANBHOM yeryTe
(pabote) He BEIIONIHEHO

Olrroronan = 95,45% - MYHHIHNIAIBHOE 32JaHHE N0 MYHHLMIIAILHOI ycayre (paGore)
BBINOJIHEHO.

4. IIpucmoTp H yxon.

K1 — nokazarenu kayecTBa

O6BbeMHbIN nokasatens 1: «OTCyTCTBHE Benblilek 3a00/1eBaHHA, BHI3BAHHBIX TTHIIEBBIM
OTpaBleHHEeM)

K1,=100/100*100%=100%

O6beMHbIH nokasatens 2: «OTcyTCTBHE kanob, 0TKAa30B eTeH OT NpHEMA MUK
K1,= 100/100*100%=100%

O6BemHbli nokasatens 3: «OTCYTCTBHE XKano6 powTeNneil Ha OpraHH3aIMIo PaGoTHI TPYIIIBI
TOJTHOTO JTHS
K15=100/100*100%=100%
K1=(100%+100%+100%)/3= 100%
K1=100%
K2 — noka3zarenn o6bema
O6BeMHBIH okazarens 1: «Hucno obyvaromuxcsy
K2=70/74*100=94,6%
K2=94,6%
OueHka HTOrOBast
OI—IHTOI‘OIIM = (Kl T KZ)/Z
OLlurorosas = (100% T 94,64%)/2 = 97,3%;

3HaueHHE OLICHKH HuTepnpeTains oueHKH
> 100% MYHHLHNAIBHOE 3aJaHHe M0 MYHHLIMIIANBHOH yciyre
OlLluToroead = . (paboTe) BELIMOJTHEHO B MOJHOM 00BeMe




90% < Olurorosay < 100% MYHHLHIQJIbHOE 3a/[aHHE 10 M YHULUIIAIBHOM yeayre ,
(paboTe) BLITIOJIHCHO
Olurorosas < 90% MYHHIHMMATBHOE 3a/[aHUe 110 MYHHIMTIAIBHOR yeiryre ,
(paboTe) HE BBIIOJIHEHO

OLluroropan = 97,3%
0 - MYHHIHII « o P A
BEHGEHo. y YHHUHNAILHOE 3aaHHe N0 MYHHIMIAILHOH yeayre (pabore)

5. leTH — HHBAJIH/BI

K1 — noka3zareJn Ka4uecTBa

O6bemHBIH mnokazatens 1: «OtcyrcTBue  Benbiek 3abosieBaHHA, BbI3BAHHLIX MULLEBLIM
OTpaBJIEHHEM»

K1;=100/100*100%=100%

OGBbeMHBIi nokasaTens 2: «OTCYTCTBHE HKanob, 0TKA30B AeTeH OT NPHEMA MULUHY
K12=100/100*100%=100%

O6bemHbIit nokasarens 3: «OTcyTeTBHE XKano6 poauTeNei Ha opraH13altio paGoTBI rpyTIEI
TIOJTHOTO JTHS»
K1,=100/100*100%=100%
K1=(100%+100%+100%)/3= 100%
K1=100%
K2 — nokasaresin 00beMa

O6BneMHBI MoKa3arenb 1: «Ynucno obyyaromuxces
K2=100%
3/3*100%=100%
OueHKa HTOroBas
Oummgas = (Kl i K2)/2
OLLirorosas = (100% + 100%)/2 = 100%;

3HayeHHE OLICHKH HuTtepnpeTallis OLUCHKH
MyHHLHIATLHOE 3a/[aHHE 10 MyHHLUHTIATBHOI yciIyre
Oljurorosas = 100% (paboTe) BHITIOTHEHO B TONHOM 0GBbEME
. MyHHIMNATEHOE 3aaHHE IO MYHHLMIIATLHOH yciyTe
90% < Olurorosas < 100% (paGoTe) BBITIOJIHEHO
MyHALHAIEHOE 3aaHHe 10 MYHHLMNATEHOH yeyre
Olfurorosas < 90% (paboTe) He BHITIOHEHO

OLLrorosas = 100% - MyHHUHMNIANLHOE 33/IaHHE 0 MyHHLMNAIBHO# yeuyre (paGoTe)
BBINOJIHEHO B MOJTHOM oomeme.

HToro no BceM chl'yl"aM Ouuromnan = (105Vn+95,6%+95,45%+97,3%1"'100%)/5 =98,67%

Buisoa: MyHuuunaibHoe 3aiaHHe MYHHUHNATBABIM OI0KETHBIM AOWKOILHBIM yupesaennem
I"opmmlccxuﬁ JeTCKHi caj 3a 2024 roa BLINOJHEHO.

M.E. JIMHTpHUEHKO

* FOPOMIOKCKAN .
AETCKMM




